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Uni6 de Vectors X84592_ca

Feula funcié unio (vV1,Vv2) tal que, donats dos vectors V1, V2 amb valors enters, retorni un
nou vector amb la seva unié (operacié de conjunts). Suposarem que els vectors d’entrada,
individualment, no contenen elements repetits.

Com que qualsevol permutacié del vector que és la solucié és valida, torneu el vector orde-
nat, mitjangant la funcié v.sort (), on v és un vector.

Nota: La uni6 és una operacio entre conjunts. Aquesta operacio crea un conjunt, anomenat
conjunt unid, al qual pertanyen tots els elements que pertanyen a qualsevol dels conjunts
que s’uneixen. S’expressa amb el simbol U. Per exemple, donat A =1,2,3,10i B =1,2,6,8,
si definim C = AU B, llavors C =1, 2,3, 10,6, 8.

Observacié

Només cal que enviis el fitxer amb la funci6 (i les funcions auxiliars que hagis fet) que et
demanem i prou. El fitxer main.py et pot servir per a fer la teva solucié, perd no cal que
n’enviis el contingut.

Entrada

Dos vectors d’enters V1, V2, cadascun sense repetits.

Sortida

Un vector que tingui la unié de tots dos vectors amb els elements ordenats.

Exemple d’entrada 1 Exemple de sortida 1
2 4 722 33 (1, 2, 4, 7, 22, 33]
12 4

Exemple d’entrada 2 Exemple de sortida 2
12345 (L, 2, 3, 4, 5, 6]
6

Informacié del problema

Autor : Jaume Baixeries
Generaci6 : 2020-10-10 17:51:14

© Jutge.org, 2006-2020.
https: //jutge.org



